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1. Los op. Schat eerst en vergelijk achteraf je oplossing
en je schatting.

Ik schat:

Mijn

=16 X | |
schatting is ’goed ’goed

< niet goed. ;l niet goed. 3 niet goed _l niet goed.
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2. Los op. Controleer met de zakrekenmachine.

8
8,134

De restis

De restis | | De restis

003 .| | | 0,001

’jwst juist " juist

J fout _ 7 3 fout - fout
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3. Los op. Is je uitkomst mogelijk?

Het quotiént T 1 Het quotiént
is 150,69 | s 12,442
De rest S T De rest

is_0,01. | 2] is_0,002
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4. Schik de bewerking netjes in het rooster en los op.
Controleer met de zakrekenmachine.

83 x 0,895 =
0, 8/9|5

J juist 1 fout 3 juist 1 fout Q juist 0 fout 3 juist O fout
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4. Schik de bewerking netjes in het rooster en los op.
Controleer met de zakrekenmachine.

31 x 139,5 = 16,79 x 54 = 72 x 13,86 =

{1;3.9 | |1]6] 1[3,8

9/9/7,902] |
Q juist 0 fout J juist 1 fout O juist O fout J juist O fout
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5. Lees en los op. Controleer je uitkomsten.

Hoeveel keer gaat 7in 63,91?| 9,13 keer
92 keer 0,7861is| 72,312

——t]

4,073 gedeeld door 8is| 0,509 | . Derestis| 0,001

1] 7 1 [ bl7isl6l,L | 4]0 738 |
Lo a3x] | [ils9[21 7 [—lo) | |

15 72 4
70,/704] | | [=4/0]
7213112/ 1 97
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